



Председатель Следственного комитета России принял участие во Всероссийском сборе РСЧС



Сегодня Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин принял участие во Всероссийском сборе по подведению итогов деятельности Единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, выполнения мероприятий гражданской обороны в 2015 году и постановке задач на 2016 год.

В своем выступлении Александр Бастрыкин рассказал об итогах межведомственного взаимодействия отметив, что: «подразделения МЧС России оказывают следственным органам неоценимую помощь в доставке следственных групп на место производства следственных действий в труднодоступную местность, обеспечивают их безопасность, производят судебные экспертизы и исследования, предоставляют сведения из информационных систем и банков данных, активно участвуют в поисковых мероприятиях по фактам безвестного исчезновения несовершеннолетних и других социально незащищенных категорий граждан». В частности, Председатель СК России сообщил, что в 2013-2015 годах следователями СК России совместно с органами МЧС России осуществлено около 7 тысяч выездов для производства осмотра места происшествия.

Говоря о положительной практике взаимодействия на региональном уровне, Александр



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Бастрыкин подчеркнул, что «рядом территориальных следственных управлений и подразделений МЧС России созданы совместные рабочие группы по расследованию сложных преступлений, связанных с пожарами, розыску пропавших безвести, а также на случаи возникновения чрезвычайных ситуаций». «В большинстве регионов начата совместная реализация мероприятий по внедрению возможностей общероссийской комплексной системы информирования и оповещения населения в местах массового пребывания людей (ОКСИОН) в деятельность по розыску пропавших без вести граждан» - подчеркнул Александр Бастрыкин.

На примере расследования отдельных уголовных дел Председатель Следственного комитета пояснил, что «следственные органы оценили и возможности штатных психологов МЧС России, которые помогают снизить интенсивность стрессовых реакций у пострадавших и риск негативных массовых реакций, что способствует подготовке потерпевших и свидетелей, ставшими очевидцами произошедших событий, к проведению с ними следственных действий».

Завершая свое выступление, Александр Бастрыкин пожелал присутствовавшим плодотворной работы и дальнейших успехов на благо Отечества, а также наградил Министра Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий Владимира Пучкова нагрудным знаком «Почетный сотрудник Следственного комитета Российской Федерации» и медалью «За заслуги», а ряд руководителей подразделений министерства медалью «За содействие».

Руководитель управления

В.И. Маркин

16 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1017281>